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Le colit moyen d’un
cyclede FIV(ala
charge du couple)

prélevement puis la fécondation des ovocytes avec les
spermatozoides. La durée du traitement correspond a celui
du cycle menstruel de la femme.

Plusieurs étapes du
processus peuvent causer
des désagréments plus ou
moins marqués chez la
femme :

¢ Symptomes de type
prémenstruel (dus aux
fluctuations hormonales)

. . La FIV repose sur diverses étapes réalisées en laboratoire : la
LES ETAPES CLES stimulation de plusieurs ovocytes par injection d’hormones, le

¢ Inconfort abdominal
(causé par la dilatation des
ovaires)

¢ Tiraillements abdominaux
dans les jours suivant le
prélevement des ovocytes

Une FIV peut étre envisagée
dans plusieurs cas :

¢ Obstruction des deux
trompes de Fallope

¢ Infertilité masculine
(quantité et/ou mobilité des
spermatozoides tres
diminuée)

« Echec des autres
traitements

¢ Endométriose sévere

¢ Infertilité inexpliquée chez
la femme

o Infertilité liée a l'age
maternel

() * LICSI consiste a injecter un
= = spermatozoide directement dans
l'ovocyte sous contrdole microscopique
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